

Депутату Государственной Думы

С. А. Гаврилову

Жителей села Репьевка

Воронежской области

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Жители села Репьевка Воронежской области выражают Вам огромную благодарность за Ваше активное участие в решении экологической проблемы, которая возникла в результате деятельности опасного производства ООО «Синтез - Ойл», открытого без правоустанавливающих документов и до сих пор работающего с нарушениями.

С 2012 года жители пытаются добиться переноса химпроизводства за пределы населенного пункта. Собрано большое количество документов, которые подтверждают: многие нарушения, допущенные при открытии предприятия, не подлежат исправлению.

Деятельность предприятия привела к экологической катастрофе в Репьевке. Испорчены токсичными сливами поля сельхозназначения, в результате гибнет флора и фауна. Земли используются не по целевому назначению. Но документально этого никто не может доказать, так как сливы не значатся в реестре.

Мы, жители, обращались во многие региональные и федеральные инстанции, но все возвращалось на местный уровень. Получался замкнутый круг. Наши замечания об ошибках надзорных органов, допустивших экологическую катастрофу, поданные в федеральные органы, снова спускались в те организации, на бездействие которых мы указывали.

Ваши активность и ответственность перед людьми помогли разорвать этот круговорот бумажных переписок, далеких от реальных фактов. Вопрос начал решаться начиная с 3 сентября прошлого года, когда Вы вместе с помощниками встретились с нами, с жителями с. Репьевка, лично выехали на место экологического бедствия, вникли в проблему.

Начиная с этого времени, мы постоянно ощущали Вашу поддержку как депутата Госдумы. Это были грамотные юридические консультации сотрудников Вашей приемной, оперативная координация нашей общей борьбы, а главное - депутатские обращения для решения проблемы.

Как заявители, мы в течении этого времени получали ответы на Ваши запросы в Правительство Воронежской области, в Департамент природных ресурсов и экологии, в Генеральную прокуратуру, в различные министерства и многие другие инстанции. Шаг за шагом мы двигались к цели: остановить экологическую катастрофу в Репьевке.

Благодаря такому подходу, а также помощи депутата от КПРФ областной Думы Д. В. Рослика, активной позиции первых секретарей Каширского райкома А.А. Верлина и Советского райкома Д.В.Коломенцева, - просьбы репьевцев о переносе вредного производства из жилой зоны были услышаны.

На данный момент создана межведомственная комиссия под председательством Н. В. Стороженко, председателя комиссии по экологии Общественной палаты по Воронежской области.

23 сентября 2021 года во время выездного заседания этой комиссии на территории предприятия принято решение «рекомендовать ООО «Синтез Ойл» рассмотреть вопрос переноса промышленной площадки предприятия... за пределы жилой застройки с. Репьевка», подготовить в адрес губернатора Воронежской области рекомендации по решению проблемы». Это цитата из протокола заседания комиссии.

Надеемся и верим, что наступил переломный момент, что предприятие воспользуется рекомендациями комиссии и перенесет опасное производство в место, которое будет соответствовать требованиям законов РФ.

Репьевцы говорят Вам, Сергей Анатольевич, и всем коммунистам – огромное спасибо. Ваша слаженная работа, непримиримость к нарушителям законов вселяет уверенность, что соблюдение законов будет наконец восстановлено. Такой подход - настоящий пример действенного патриотизма для подрастающего поколения и для жителей всей страны.

Удачи, терпения, здоровья, позитива, продвижения человеческих ценностей, сплоченности в работе, надежной рабочей команды.

Актив села Репьевка.

Волченко И. В. *Волченко*  
Жишиева О. К. *Жишиева*  
Сидемишева В. А. *Сидемишева*  
Тубаш В. А. *Тубаш*  
Ильинский А. И. *Ильинский*  
Споринов С. И. *Споринов*  
Споринова З. В. *Споринова*  
Обуховская Е. Р. *Обуховская*